
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah             :   SMA NEGERI 53 JAKARTA 

Mata Pelajaran :   BAHASA INGGRIS   

Kelas Semester :   XI BAHASA INGGRIS  

No. Pasangan KD       :   3.2/4.2 

Materi Pokok             :   OPINIONS AND THOUGHTS 

Alokasi Waktu :    3 X PERTEMUAN ( 6X 25MENIT) 

A.Tujuan Pembelajaran  

(mengandung unsur ABCD Audience, Behavior, Condition, and Degree).                                         

Setelah proses pembelajaran peserta didik (A) terampil menerapkan fungsi social, structure text,unsur 

kebahasaan teks interaksi trnsaksional berbentuk adequacy lisan dan tulis (B),  menggunakan   

pembelajaran   Task based learning   ( C) sehingga dapat memberi dan meminta informasi terkait 

pendapat dan pikiran sesuai dengan konteks penggunaannya dengan benar serta disiplin dan bertanggung 

jawab. (D) 

B.Langkah-langkah Pembelajaran 

 

 Sintak  KEGIATAN PEMBELAJARAN Alat/Moda 

Pendahuluan  ● Guru memberi salam dan memotivasi agar 

tetap menjaga Kesehatan. Dan mengajak berdoa 

melalui (Religious) 

●Melakukan apersepsi pelajaran yang telah lalu 

melalui pertanyaan yang disampaikan 

Melalui Google meet/ WAG 

●Penyampaian tentang tujuan pembelajaran, dan 

pesan-pesan pembinaan karakter 
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Pertemuan 3 TBL (TASK 

BASED 

LEARNING) 

Pre-task 
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TBL (TASK BASED LEARNING) 

Pre-task 

Menyimak contoh teks percakapan. (literasi 

) 

Tanya jawab seputar isi dialog. 

(communication) 

Menyimak langkah-langkah cara  membuat 

teks dialog tertulis. (literasi ) 
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Penutup   Refleksi, evaluasi proses pembelajaran 
(Character Building) 

 Memberikan umpan balik proses dan hasil 

pembelajaran (Character Building) 

 Melakukan tindak lanjut dalam bentuk 
pemberian tugas  

 Menginformasikan rencana kegiatan 
pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 
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Singkronus 

 

PENILAIAN 

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN 

 Tanggung jawab dalam 
mengerjakan tugas 

 Kerja sama dalam tugas 
kelompok 

 Rasa amanah kepada 
Tuhan dalam semua 

kegiatan 

 

 Menerapkan fungsi, struktur 
dan unsur kebahasaan kalimat 

opinion and thoughts  

 Menjelaskan isi dialog 
 

 Menulis teks dialog sederhana . 

 Membuat video/ audio dialog 
sederhana. 

 

 



Mengetahui Kepala Sekolah                                                     Guru Mata pelajaran  

SMA Negeri 53 Jakarta  

  

 

Dra Sri Rukmini Satiti, M.Pd                                                    Siti Rejeki, M.Pd 
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